



В Краснодарском крае перед судом предстанет бывший начальник уголовно–исполнительной инспекции, который обвиняется в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника сочинской уголовно-исполнительной инспекции № 19 Валерия Бугинова, который обвиняется в служебном подлоге (ч. 1 ст. 292 УК РФ). Следствием установлено, что в уголовно-исполнительную инспекцию № 19 поступил материал в отношении лица, освобожденного из мест лишения свободы в связи с заменой ему части наказания исправительными работами с удержанием 20% из заработка осужденного в доход государства. Однако начальник инспекции Валерий Бугинов в нарушение действующего законодательства контроль за отбытием наказания этим осужденным, исполнением им обязанностей и запретов не обеспечил. Впоследствии во избежание ответственности за ненадлежащее исполнение своих служебных обязанностей Бугинов с помощью персонального компьютера, собственноручно, путем подделки подписи и углового штампа, изготовил официальное подтверждение за подписью начальника одной из уголовно-исполнительных инспекций Архангельской области о том, что личное дело и учетная карточка осужденного приняты к исполнению по территориальности. После этого он на основании поддельного документа внес в журнал учета осужденных к исправительным работам запись о снятии указанного лица с учета. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528683>